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PARTIE A : EVALUATION DES RESSOURCES (15 points) .

EXERCICE 1: 3.5 points
1) Résoudre dans R

2 o1 '
a) T - i3 ‘lpt
. b)) |2x-3] <1 1pt
2) a) Déterminer la forme canonique du trindme
q(x) = 3x*—7x+6 0.5pt
b) L'équation 3x* —7x + 6 = 0 admet-elle des solutions dgns R? Justifier correctement
votre réponse. 0.5pt

¢) Résoudre dans R I’inéquafion 3x2 —7x + 6 = 0 0.5pt

EXERCICE 2: 4 points
1y Résoudre le systeme d’équations

x+6y=4
{i" -3y =-3 P
- o VX +2 =4
. 2) On considére le systeme 1 , 33/
i ' . E\/; -;="3
. a) Quelles sont les contraintes sur x et y ? 0.5pt
~ b) Le couple (5, -_gl) est-il une solution du systérae ? Justifier votre réponse. 0.5pt
x+6y=4
{%x -3y =-3
) Résoudre dans R les équations suivantes : VX =5 ; -—3—1/ = % Ipt
VI +2=4
d) Résoudre dans R? le systéme d’équation 4, ;’ 3 1pt
. “\x— == -
z y

EXERCICE 3: 4 points

(@, ¥) est une base de W Onpose: € =21 — ¥ ete; = —3U+ 7V

1) Déterminer les coordonnées de €, +e, dans la base (i,¥)  0.5pt
2) Démontrer que (€; , &) est une base de V'~ 0.5pt

3) Exprimer i et ¥ comme combinaison linéaire de €; et de e, Ipt-
4) Soitw = 21U — 4v
a) Déterminer les coordonnées de W dans la base (i, ) 0.5pt

http://sujetexa.com o e




b) Déterminer les coordonnées de W dans la base (e; , €3) | 0.75pt :
¢) On pose & = xTi+y?. Donner une relation liant x et y pour que (W, €) soit une base de
0.75pt

EXERCICE 4 : 3.5 points

1) ETF est un triangle. H et P sont des points téls que : EH = —TF etTP=2FE
a) Faire une figure , 0.75pt .
b) Démontrer que H est 'e milieu de [TP] 0.75pt
¢) M et N sont deux poiats du plan tel que

EM = —%ﬁ et EN = —%ﬁ . Démontrer que les vecteurs MN etTF sont

* colinéaires 0.5pt
2) Soient# et ¥ deux vectzursduplantelsque |U—?|| =2 et |¥] =2
a) Exprimer 4 en fonctionde i — Uetde U ? 0.25pt
b) Construire i et ¥ ' : 0.5pt
¢) Quelle est la valeur maximale de ||%Z]| ? 0.75pt
PARTIE B : EVALUATION DES COMPETENCES (5 points)

Sangou ne se rappelle plus exactement 1’aire de son jardin de forme carrée. Tout ce qu’il sait est
que si Uon augmente de 3 métres la longueur du cbté, I’aire augmente de 45 m”. Il est embarqué
dans une excursion et chaque participant doit contribuer de maniére équitable aux frais de location
du car négocié a 54 600F. Le jcur de I’excursion deux personnes sont empéchées et la contribution
de chaque participant augmente de 150F. Parmi les voyageurs, il ya exactement 19 qui cotisent
15000F en dehors de leurs coatributions pour la location du car afin d’acheter des rafraichissants
constitués de croissants et de jus de fruits pour chacun. Dans la 'boulglngerie un croissant cotite 300F
et un jus de fruits naturels cotiie 800F.

Téaches
1) Combien de personnes €taient supposées participer a I’excursion ? - 1.5pt
2) Quelle est I’aire du jardin de Sangou ? 1.5pt
3) La somme cotisée pour les rafraichissants sera-t-elle suffisante ?

_Présentation : 0.5pt
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